



TELEKI HÍRMONDÓ

INGYENES TÁJÉKOZTATÓ KIADVÁNY

2020. ÁPRILIS

KEDVES TELEKGERENDÁSI LAKOSOK!

Köszönöm községünk minden egyes lakójának a türelmet, fegyelmezettséget, melyet a veszélyhelyzetben tanúsítanak. Kérek mindenkit, hogy továbbra is tartsák be a szabályokat! Szükségünk van egymásra. Csak közös erővel, összefogással tudjuk céljainkat megvalósítani. Őrizzük és ápoljuk hitünket, legyünk körültekintőek egymással. Ha megoldhatatlan hétköznapi feladatba ütköznek és segítségre van szükségük, szóljanak, Önökért vagyunk (bevásárlás, gyógyszerkiváltás, fénymásolás stb.). Segítséget továbbra is a 482-147-es telefonon kérhetnek az Önkormányzattól. Köszönet Önöknek az elmúlt két hét felelősségteljes együttműködéséért! Erőt, egészséget, kitartást, erős hitet kívánok mindenkinek:

Ránkli Ferenc polgármester

KIJÁRÁSI KORLÁTOZÁS LÉPETT ÉLETBE!

A korlátozás március 28-tól április 11-ig érvényes; A lakóhelyet csak munkavégzés vagy az alapvető szükségletek ellátása céljából lehet elhagyni; Az élelmiszerboltok, patikák, piacok és drogériák látogathatók lesznek; Nyilvános helyeken másfél méteres távolságot kell tartani; A 65 évnél idősebb emberek csak 9 és 12 óraközött látogathatják az élelmiszerüzleteket, gyógyszertárakat és piacokat; Ebben az időszakban mások ezeket a helyeket nem látogathatják.

Vigyázzunk egymásra!

ÓVODAI BEIRATKOZÁS

A vészhelyzetre való tekintettel az emberi erőforrások minisztere a 7/2020 (III. 25.) EMMI határozatában az óvodai beiratkozások rendjét megváltoztatta. Ennek értelmében óvodánkba 2020. április 21.-ig vesszük fel a következő nevelési évre a gyermekeket. Mindazokat, akik az év augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket. Számukra az óvoda megkezdése kötelező.

A beiratkozáshoz nem kell bejönni az óvodába!

A beíratást a fenntartó és a védőnő által szolgáltatott adatok alapján végezzük el, a felvételtől minden szülőnek értesítést küldünk. Kérdés esetén keressenek bátran az ovoda@telekgerendas.hu címen vagy telefonon, a 06-20-284-7969-es számon!

Zsigáné Kósa Edit intézményvezető

ISKOLAI BEIRATKOZÁS

A rendkívüli helyzetben az EMMI 7/2020. (III.25.) határozata alapján módosul a 2020/2021. tanévre történő általános iskolai beiratkozás. A Savio Szent Domonkos Katolikus Általános Iskola körzettel nem rendelkező egyházi iskola, szeretettel várjuk Telekgerendás egész területéről, illetve a környékbeli településekről jelentkezőket is. Az iskolába való beíratás szándékát a szülőnek telefonon vagy e-mailben szükséges jeleznie 2020. április 24-ig. Telefonszámunk: 30/912-55-54, e-mail címünk: petrovszkimaja@gmail.com. A beiratkozáshoz szükséges adatlap az iskola honlapjáról letölthető. Honlapunk: www.saviokatolikusiskola.hu. Nyomtatva átvehető az iskola épületében: Telekgerendás, Ady u. 10. sz.

A kitöltött adatlapot 3 módon juttathatja el iskolánkba 2020. április 24-ig:

1. E-mailben: petrovszkimaja@gmail.com
2. Postán: 5675 Telekgerendás, Ady u. 10.
3. Az adatlapot – előzetes időpontegyeztetés után – az iskola épületében is ki lehet tölteni és személyesen be lehet nyújtani 2020. április 6-án, 2020. április 15-én és 2020. április 24-én.

A beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatására 2020. szeptember 1-én kerül sor.

A gyermek felvételéről 2020. április 27-ig döntünk, eredményéről írásban értesítjük a gyermeket nevelő szülőket. Szeretettel várjuk leendő első tanulóinkat!

Petrovszkiné Juhász Mária, telephelyvezető

MENETRENDVÁLTOZÁS

2020. március 25-étől (szerdától) a Volánbusz minden helyközi járata további intézkedésig tanítási szünet idején érvényes menetrend szerint közlekedik.

Békéscsaba helyi járatai munkaszüneti napokon érvényes menetrend szerint közlekednek, valamint a 17V és 20 jelzésű helyi vonalakon további korlátozás van érvényben.

GYÓGYSZERTÁRI RENDVÁLTOZÁS

Ezúton értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy a kialakult járványügyi helyzet miatt az alábbi intézkedések kerültek bevezetésre a gyógyszerertári szolgáltatások igénybevételével kapcsolatban:

- A gyógyszerertárban egyszerre egy személy tartózkodhat.

- Az eladótérbe csak az arcukat eltakarva, maszkban léphetnek be a vásárlók.

- 9:30 - 12:00 óráig csak a 65 felettek, azt követően 12:00 - 14:00 óráig csak a 65 év alattiak kerülnek kiszolgálásra.

Megértésüket köszönjük!

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI HÍREK

HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI IDŐPONTOK

Kommunális hulladék (**FEKETE KUKA**) elszállítása minden héten hétfőn történik, kivéve az ünnepek során, április 13. hétfő helyett április 11. szombaton történik a kukák ürítése.

Szelektív hulladék (**SÁRGA KUKA**)

elszállításának időpontjai: április 23. (csütörtök), május 28. (csütörtök), június 25. (csütörtök)

Zöldhulladék elszállításának időpontja: április 24. (péntek), május 22. (péntek), június 26. (péntek)

A járvány terjedésének megelőzése érdekében kérjük, az edények kirakása előtt, illetve az ürítést követően minden esetben VÉGEZZENEK FERTŐTLENÍTÉST a kukákon!

ÜGYFÉLFOGADÁS

A DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt tájékoztatja Ügyfeleit, hogy a koronavírus járvány megelőzése és minimalizálása érdekében 2020. március 17. napjától minden Ügyfélszolgálati irodánkban határozatlan időre szünetel az ügyfélfogadás! Kérjük, ügyintézésére az elektronikus vagy telefonos elérhetőségeinket szíveskedjenek választani!

Elérhetőségeink:

Postacím: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u 4-6

Tel.: + 36-66/447-150

E-mail: ugyfelszolgalat@grnkft.hu

Honlap: www.dareh.hu

Megértésüket köszönjük!

LOMTALANÍTÁS

A koronavírus járvány terjedése miatt az április 27-én hétfőre tervezett lomtalanítás **ELMARAD**. A lakossági kommunális hulladék közszolgáltatás keretében minden településen a jogszabályban előírt évi egy alkalommal történő házhoz menő

lomtalanítást tud biztosítani a DAREH Bázis Zrt. A fentiek alapján 2020. évben egy későbbi időpontban lesz megtartva a lomtalanítás melyről egy későbbi lapszámban tudunk tájékoztatást adni.

SZÜNETEL A HULLADÉKÁTVÉTEL A SZEMÉTTELEPEN

2020. március 23-tól a hulladékudvarok (szeméttelp) működése határozatlan ideig szünetel. A szünetelés idejére, kérjük a lakosságot, hogy otthon gyűjtsék az ilyen típusú hulladékot, és azt a szüneteltetés feloldását követően vigyék ki a hulladékudvarokba. A hulladékudvarokban a zöldhulladék átvétel is szünetel! Kérjük, fokozottan ellenőrizték, hogy az udvarok környékén ne helyezzen el senki hulladékot a szüneteltetés idején!

2020. április 15-től a zöldhulladék gyűjtőpontos elszállítása határozatlan ideig szünetel.

Az intézkedés az érintett településeken kihelyezett gyűjtőpontos zöldhulladék gyűjtést érinti csak, a házhoz menőt nem! Telekgerendás Község esetében a Békéscsaba, Külterület 0763/192 hrsz. alatti válogatóüzem bejáratánál volt a kijelölt zöldhulladék gyűjtőpont, ahol április 15-től szünetelni fog az átvétel.

ELEKTRONIKUS HULLADÉK GYŰJTÉSE

Ezúton értesítjük a község lakosságát, hogy elektronikus hulladékgyűjtést szervez az önkormányzat. A feleslegessé vált eszközök, pl. számítógép, monitor, televízió és rádió készülékek, mosógép stb. térítésmentes elhelyezésére nyílik lehetőség az önkormányzati hivatal udvarán elhelyezett konténerben. A gyűjtés ideje: 2020. április 20. (hétfő) napjától kezdődően április 30. (csütörtök) napjával bezárólag.

Kérjük a feleslegessé vált elektronikus hulladékot kizárólag ebben az időszakban az arra külön kijelölt helyre tegyék. A későbbiekben helyszínre szállított hulladékot nem áll módunkban átvenni.

További információ kérhető: Szatmári Jánosnál a 06-20-284-2028 telefonszámon.

